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REQUERIMENTO Nº         DE         

Requer que sejam prestadas, pela Senhora
Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva,
informações sobre ligação da Ministra com
a ONG Instituto de Pesquisa Ambiental da
Amazônia (Ipam).

Senhor Presidente,

Requeiro, nos termos do art. 50, § 2º, da Constituição Federal e dos

arts. 216 e 217 do Regimento Interno do Senado Federal, que sejam prestadas, pela

Senhora Ministra do Meio Ambiente, Marina Silva, informações sobre ligação da

Ministra com a ONG Instituto de Pesquisa Ambiental da Amazônia (Ipam).

Considerando o compromisso do Ministério do Meio Ambiente com a

preservação dos ecossistemas, solicito os seguintes esclarecimentos:

1. A Ministra Marina Silva ocupou ou ocupa algum cargo na ONG

Instituto de Pesquisa Ambiental da Amazônia (Ipam)? Em caso

de negativa, solicito o envio de documento que comprove o

afastamento da ministra com a referida ONG.

2. Quais os valores recebidos, pelo governo brasileiro, em 2022 e

2023, oriundos de outras nações ou organizações e destinados ao

Fundo Amazônia? Solicito enviar documentos comprobatórios dos

repasses efetuados.

3. Qual o destino dos recursos recebidos de outras nações ou

organizações e destinados ao Fundo Amazônia? Solicito enviar
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documentos que comprovem e discriminem o repasse dos recursos

acima aludidos.

4. Qual a participação da Ministra Marina Silva no Fundo Amazônia?

5. Qual o orçamento do Instituto de Pesquisa Ambiental da Amazônia

(Ipam) para o ano de 2023? E  qual foi o orçamento em 2021 e 2022?

6. Quais os valores que o Instituto de Pesquisa Ambiental da

Amazônia (Ipam) recebeu do Fundo Amazônia de 2019 a 2023, por

ano?

7. Quais os gastos mensais do Ipam desde janeiro de 2022 até a data

da resposta do requerimento?

8. Quais os valores gastos pelo Ipam com consultoria em 2023? E em

2022? Solicito o envio dos contratos de 2023 em pdf, por favor.

9. Quais os valores gastos pelo Ipam com viagens? Solicito o

envio da planilha detalhada com data das viagens, pessoas que

viajaram, motivo, locais de partida e destino e valores por viagem

(com discriminação dos gastos com hotel, alimentação, diárias e

deslocamentos).

JUSTIFICAÇÃO

De acordo com notícias veiculadas pela mídia, em 2022, o Instituto

de Pesquisa Ambiental da Amazônia (Ipam), uma ONG ligada à ministra do Meio

Ambiente, Marina Silva, recebeu um financiamento de R$ 35 milhões do Fundo

Amazônia. Desses recursos, cerca de R$ 24 milhões foram destinados a consultorias

e viagens, de acordo com documentos da Comissão Parlamentar de Inquérito (CPI)

das ONGs, conforme relato da Revista Oeste.

Por sua vez, o diretor-executivo do Ipam, André Guimarães, informou

que a ministra Marina Silva ocupa o cargo de conselheira honorária da ONG.

Dessa forma, torna-se imprescindível os esclarecimentos dos

questionamentos acima, pelo que requeiro o apoio dos nobres colegas para

aprovação do requerimento.
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Fontes:

https://revistaoeste.com/no-ponto/ong-ligada-a-marina-silva-

recebeu-r-35-milhoes-do-fundo-amazonia-e-gastou-80-com-consultorias-e-

viagens/

https://www.gazetadopovo.com.br/republica/senadores-acusam-

ong-ligada-a-ministra-marina-silva-de-inflar-gastos/

https://www.poder360.com.br/congresso/ong-investe-so-11-do-

fundo-amazonia-em-acoes-praticas-diz-cpi/

Sala das Sessões, 23 de outubro de 2023.

Senador Eduardo Girão
(NOVO - CE)

Líder do NOVO
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